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Evaluación Unidad III.

1.- Materiales directos e indirectos
	La compañía de chocolates de Nariño utiliza los siguientes materiales en la fabricación de sus productos comestibles:
a) Harina blanqueada.
b) Azúcar.
c) Pasta de cacao.
d) Disolvente para limpieza de las máquinas.
e) Aceite de soya parcialmente hidrogenado.
f) Lubricantes para las máquinas.
g) Huevos.
h) Adhesivos en las cajas de dulces.
i) Leche descremada.

Especifique si los anteriores materiales constituyen materiales directos o indirectos.

2.- Elementos  del costo
La compañía Hércules presenta las siguientes clasificaciones para los elementos del costo:
a) Salario del supervisor de producción.
b) Salario del contador de costos.
c) Seguro de incendio del edificio de fábrica.
d) Sueldo del operador de máquinas.
e) Empaque de producto.
f) Materiales primas para la mezcla de productos.

Indique si los anteriores elementos del costo constituyen materiales directos, mano de obra directa o costos indirectos de fabricación.

3. -Ortiz Industrias aplica para el año 2014 un 15% sobre el Costo Primo para calcular la tasa de aplicación de carga fabril.
Para la producción del año 2014  se emplearon  47.700 Bs  en materiales directos y  5.891 Bs en mano de obra directa. Y la producción del año fue 50.000 unidades
Se pide
· Cálculo de la tasa de Aplicación de la Carga Fabril.
· Calculo de la carga fabril del periodo.
· Registro contable del  costo en el año 2014.
· [bookmark: _GoBack]El costo unitario del producto.
